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MATEMATHKA
ITPEJJBAPUTEJILHOE TECTUPOBAHUE
BBIITYCKHOU DK3AMEH 3A KYPC TUMHA3UYECKOI'O OBPA3OBAHMSI

26 mapta 2014 rona
Bpewms BoinonHenus: 120 MuHyT.

HeobOxoaumbie MaTepuanbl: pyuka cuHezo yeema, KapaHoaul, TUHeuKd, pe3suHKa.

IamsaTKa 11 KaHAUAATA:
- [IpounTaii BHUMATEIBHO U AKKYPATHO BBINIOJIHU KaXKI0€ 3aJaHHE.
- PabGoTaii camocTosiTenbHO.

Kenaem ycnexos!

KomuecTtBo 0aI0B:
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Bbannbl

3anoaHUTD paMKy, YTOOBI MOJIYYHNJIOCh HCTUHHOC BBICKA3bIBAHUC.
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Ha pucynke nzobpaxén
PaBHOOEAPEHHBIN TPEYTOIBHUK
ABC, B xotopoMm [AB] = [BC] u

m(«BAC) = 20°. 3anucath B paMKy
rpangycHyto mepy yria ABC.

m(<ABC) =

20°

N O™

Ucnone3ys rpadpuk GpyHkunn
ffR->R, f(x)=ax+Db,

IIPEACTABICHHBIA HA PUCYHKE,
3aIM0JIHUTh PaMKY, YTOOBI
MIOJIyYMJIOCh HCTHHHOE

BBICKa3bIBAHHUC.

» f(x) >0 mna
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Bo Bpemst mpomo-akiuu, mocie yaemenenus Ha 10%, TeneBuzop crout 4500
JeeB. BBIYMCIUTE CTOMMOCTD TEJIEBU30pa 10 TPOMO-aKIIHH.
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Omeem:
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Haiitu 3Ha4ueHNE BBIpAKCHUS! 3 Y L
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Omeem:
. L
[Iycte D3¢ MHOXKECTBO BCEX HATypalbHBIX jAenuteneil uucna 36, a Dyg 0
MHO>KECTBO BCEX HaTypaJlbHbIX Jenutened uucna 45. Haiitu MHOMXeCTBO 1
D36 N Dys. 2
Pewenue: 3
4

Omeem:
OceBbIM C€YeHHEM NPSIMOTO IMUIMHIpPA SBISETCS KBaApaT, IJIOLAJb KOTOPOTO L
paBHa 36 cM?. BEMUCIMTL 00BEM HUIMH]IpA. 0
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Omeem:




KpecTpsaarH pa3BoauT B CBOEM X0351CTBE Kyp U oBell. Ha Bompoc: ,,CkonbKo y

8. L
Bac Kyp U CKOJIBKO OBEI[?”’ OH OTBETHUI: ,,3HAIO TOJIBKO, UTO BCETO 22 FOJIOBBI U 0
58 Hor”. OnpenenuTh, CKOJIBKO OBEIl U CKOJIBKO KypP Y KPECTbSIHUHA B XO3sIICTBE. 1
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Omeem:

9 Jlana uMcIOBas IOCHENOBATENBHOCTE (Ap)ns1, M EN, a, = 2n? — 11n+09. L
Haiitn KonmyecTBO OTpULATENIBHBIX YWIEHOB MTOCIEA0BATEIbHOCTH. 0
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Omeem:
10 Jlan mapamnenorpamm ABCD, B xotopoM m(LBAD) = 45°, AD = 4\/2cm u L
" | BD =5 cm. Haiitn momaas napasienaorpamMma. 0
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xZ+x—2 _ 2x+3

11. | Pewnts Ha MHOXecTBEe R ypaBHEHUE = L
x—1 3 0
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Omeem:
12 Jana ¢yskuusa f:R > R, f(x) = ax? + 4x + a. Haiitu jmelicTBUTENBHEIE L
" | 3HaYeHHs MapaMeTpa a, MPU KOTOPHIX TpaduK GYHKIHUK [ MMEET TOJBKO OJHY 0
00IIyI0 TOUKY C OCBIO a0CITUCC. 1
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Omeem:




Hpunoxenne

Viun, = TR*H

Anapan. =a- ha

c? = a® + b?



